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(Adressfeld – hier Adresse Ihrer KV
Eintragen)

Abs:
31. Januar 2009
Festsetzung des Regelleistungsvolumens

Stempelnummer:

Widerspruch

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lege ich gegen Ihren Bescheid Widerspruch ein. Das Regelleistungsvolumen wurde zu niedrig festgesetzt. Der Trennungsfaktor wurde zu Ungunsten der Fachärzte und damit zu meinem Nachteil falsch festgesetzt. 
Obwohl der Beschluss des erweiterten Bewertungsausschusses vom 27.8.08 die Berechnung des Trennungsfaktors abschließend regelt, hat die KBV eine zu Gunsten der Hausärzte abweichende Regelung mittels einer Vorstandsrichtlinie verkündet. Der Regelung sind Sie gefolgt. Nach der Vorgabe des Bewertungsausschusses war die Trennung auf der Basis der gezahlten Honorare 2007 abzgl. Leistungen des Kapitels 35.2 durchzuführen. Die KBV-Richtlinie sieht eine Trennung auf der Basis der gezahlten Honorare 2007 abzgl. Leistungen des Kapitels 35.2 sowie der extrabudgetären Leistungen vor. 
Die KBV kann zwar eine Richtlinie herausgeben, wenn Unklarheiten bestehen, um ein einheitliches Vorgehen der KVen zu gewährleisten, nicht jedoch um einen Beschluss des Bewertungsausschusses zu korrigieren, der nicht den Vorstellungen der KBV entspricht. 
Damit wurde das Regelleistungsvolumen falsch zu niedrig festgesetzt.
Ich stimme zu, den Widerspruch ruhen zu lassen, bis über vergleichbare Widersprüchen abschließend entschieden wurde.
Mit freundlichen Grüßen
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